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Projekt je zaměřen na zvýšení kvality vzdělávání v našem regionu. V říjnu loňského roku se
konal kazuistický seminář na téma sexuality u osob s poruchami autistického spektra a
mentální retardací se zaměřením na problémové chování ve škole. Jedná se o problematiku
závažnou, avšak často opomíjenou. Akce vzbudila velký zájem, a proto bylo toto téma opět
zařazeno do programu kazuistických seminářů i v letošním roce, konkrétně na 14. února
2023.

Další úspěšnou akcí loňského podzimu byly semináře pro asistenty pedagoga. Jedná se o vzdělávací
aktivitu, při které si asistenti pedagoga nejen rozšíří své vědomosti, ale zejména mají možnost sdílet
své zkušenosti a seznámit se s konkrétními příklady z praxe – jaká je role asistenta ve třídě, jak
spolupracovat s učitelem, jak pracovat s různými typy žáků, jak řešit a zvládat nejrůznější obtížné
situace apod. Poslední série těchto oblíbených seminářů je připravena na měsíc březen letošního
roku.
 
Pedagogickým pracovníkům nebo zástupcům managementu škol jsou určeny také tzv. pedagogické
dny. Tyto speciální akce jsou rozděleny na část přednáškovou, která je věnována vybranému
konkrétnímu tématu z pedagogické praxe, a část individuální. Během ní má každý účastník možnost
samostatně s odborníkem na danou problematiku zkonzultovat své konkrétní problémy a dotazy
týkající se tématu. V listopadu a prosinci vzbudily zájem pedagogické dny věnované tématům
Komunitní kruh a práce se třídou v ZŠ a Školní zralost. V březnu letošního roku na ně naváže téma
Práce se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami v běžné třídě a věříme, že opět přiláká mnoho
zájemců.
 
Úspěšná v rámci projektu jsou také pravidelná setkání k tématu vzdělávání žáků se speciálně
vzdělávacími potřebami a žáků nadaných, která pořádá Knihovna Ústeckého kraje ve formě
populárních webinářů, pokračovat v nich bude i v následujícím období. Do konce realizace projektu
bude také probíhat podpora pedagogů vzdělávajících nadané žáky, a to jak ve formě seminářů,
setkání pracovní skupiny, nebo individuálních konzultací a poradenství s koordinátorem této oblasti.
 
Program a termíny všech akcí projektu jsou dostupné na webu Regionální stálé konference
Ústeckého kraje: www.rskuk.cz.
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